



Состоялось заседание Общественного Совета муниципального района Шенталинский, в работе которого приняла участие член Общественной палаты Самарской области Г.И. Гусарова.

В 2016 году в Шенталинском районе был создан Общественный Совет, который возглавил Ю.Ф. Сидоров – человек активный, грамотный, имеющий за плечами опыт работы руководителем. В состав Совета вошли 17 членов, каждый из которых курирует ту сферу, которую хорошо знает и которой посвятил не один десяток лет. Ведь, как известно, эффективность Общественного Совета во многом зависит от профессионализма, настойчивости и инициативы их членов. Они курируют вопросы образования, здравоохранения, сельского хозяйства, строительства, предпринимательской деятельности, социальной поддержки ветеранов и граждан, культуры и другие. Один раз в квартал проводят заседания, на которых обсуждают насущные проблемы.

На сегодня в Общественный Совет при Администрации муниципального района Шенталинский обратились уже 49 человек. Прием осуществляется каждый понедельник в здании редакции. В основном обращения граждан касаются вопросов земельных отношений, благоустройства, здравоохранения, ЖКХ.

Члены Общественного Совета Шенталинского района также проводят разъяснительные беседы. Например, о мерах социальной поддержки ветеранов, об оказании адресной помощи, о проектах благоустройства, в частности, программе «Комфортная городская среда».

Сегодня деятельность районного Общественного Совета признана одной из эффективных в области.

К взаимодействию власти и общества через Общественный Совет призывают и Президент России В.В. Путин, и врио Губернатора Самарской области Д.И. Азаров, подчеркивая, что активная работа Общественных Советов позволит изменить наше общество, сделает его открытым, прозрачным, обеспечит реальное участие каждого в решении важных задач.

